farion o) 3] 10 (23

2 _
Escieozco I T S AP N ol Gk B Cosleic)
L=4 6

/() G;Qcc&m /QO. Sormmor DD cxw\/be}t dng/ Antew de 4 & A0D

AOP
Z Lo 4100 (404) (Ro4)
A =4 6‘

D‘(M*" 92m+2 ) ( hm+ 3
/{2-_922-632—\—-.-* sz-rd_) Z L= gm—m,)Q m; )C )




1 “,PlOO\PUC% o oue  costoult ,\Z‘:, @"lﬁ‘) = C Z‘ o«

Es cCas+rcartca, = c,(_&»x_hlz-fﬁ-s)

—

ZB SDMD’Z«,Q, COMn  _m ‘\'e/wqu_ (pg\‘wtt élaz wn-C "\MC LA aaum,oﬁ(

S
' = (- +4) C
A= M
M 2, AN
D) Sommaliie con el smad 2 act 2be = 2, @och)
£A=4 A4 A =4
M+ m M+ m\
- . —‘ “| ——
A\ SCJDIW\\;\)&)D\LOW\ D\A Awna WM Z_. . = Z Qy -+ Z Q.
A =4 AT4 Lemid
fVL‘ M+ m
| 553 <\
§> | 105 Do an o(-@f; elice o = 2 9 -
AL =4 A= Aem
m : _fi
6) R‘lq&’&g“){u A,Q@QF /(ML:OL' Z &\\ = ZA, CLM—A.—!-/.L
AT 4 A=A



e




Emam\;o Q@ (oS (X =+ ’5) = Cosd CosR - Pend S—ev\)B

ott e Gos (X -BD = Cosq Coy B+ Hua sunp
hpbechioms () o pi= -k
cos (A~8) = cosd cos (-f) — Send s (- )
= CoSACxs B+ Fad S g

—FCK\=—FC-—\<) f o< poac Cos (-XY) = Cas X
—FC-‘X)= "]LCX) ')ﬁ OL‘O/W“ Sen (—x) = — & x



Kr— L-—X
X —n 3 X
X — \f;'

‘m
X —— X +4



foo= xdeax & defwn

'“X.Bm 2ZX = ‘(Xl“b')_X\ = '-{:Ck) — {C—-;() =

]ch\-: kxf-5 £ few 7

2
fotas L0 = f9 = L(-X)-5 = hx’=5

{CKX = WCQ-X)
£(-x)= - £

APCX\= Lix%4 w 3 %w ()

.
(%) « 2(~x) = =X=2x

€ o(m}ac /

[(X +X #CX) = AFC""X) /-,C-X}z—l— C“X) = L‘Xl—- )&
—’L[X — = "‘.'LCK) =



R- <

3 <
OO > = \ dA'S{'W & Qj < dJo}\,mJ L_ 'F ‘(:o()olz\m,
{JC\ 7C(ﬁcx\) s .9 b

St 8 = \'m vad  duie cha 8(;—%) = 3C><) M allow

1903 (->) = —F(JC-M) -7,]£[JQ<\) = 7[0(3 (~)

Fogi=mr = £(ge-m)- (-3 = —fLegea)

o Lo fo Fe= foo = 2 dipe  gERI--§0x)
]Cos C—k\ = ‘F(SC*X)> = ‘FC—JC&\>= F(ﬁ(k)} = F/-ﬁ Cx\



ES‘C/L CC 20D

F(x\—;% + 4 ‘ng\r_ — XA -FC—X).—.—_ —xX +1
A N\ [
»?(X\:—;i —‘&:C ) = ;3 -’{CXB
j{(x):&v\ () Cesx Li-xy = sew(~2x) cas C-x)
= —Sh(zx) s (x) = —-&:(x)
1ch\ - X Sew X ch-xs — (~xYsen(-x) =
— = XZ (-‘S‘Q\/\CK\ py

= X3 genX =‘FC><)



(l



]

|

\’bovtvo,gwu,

O

now  \o bewe



A, = = ow
(<
A, 2 om
d*\w*{ A dipends e ke

M\ML docaession, A Jddow ik un intewe B e~
Jhna guvxl\' owe o N N E

o N""‘"B CLCM)::O.MQB

{Ovu(]wo Sowo valov amavin bt olalle.

SuC Ce SSroke O



b

Il

n+4

(-4)



KNS e N Sov e
m
/AYC’”):— U A&
i=4
\-f\/(wc,oﬁq QQ
O le 4
tOR
A = U /A‘L
A=A
1
Ao ch‘a{mb.

?4:»/\346_ S






7A\'H N o

1= Senct'eo

/ \
di‘;&mlkda d:\-‘{x»a‘k
m 2 e <« de. o
i| D—@m:%\& "
&> R
Tm)_ (to9)
- [ B
& @D
7
dk\xuoudgm &Wdam



ED@—_ %A@ >

=N
o A w 'y
\DW:: dzom:j:: vorab L
(50 X g
Be- U Ao " Y| venabi
=\ 2
f N M
Aot v
A%j Lo dﬁ\”
(-
b f (»051("0%&
@ (&
hW(E) = Vé (L) dt >< -
7 ]
ok;,wu Jde dulede do



/Q\M:\ ]ﬁQg\ = C

Kb 2 ﬂ\
f Olhe que\c(-t
hown d*\?("‘—’k st a2
ds  wesdune

Vorall






